



ДІМ Слави Божої

№ 9
грудень
2009 року

«... Я прослаблю дім слави Своєї!» (Ісаї 60:7)

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ 2010 РОКОМ!

Дорогі друзі! Від Церкви «Дім Слави Божої» та від себе особисто хочу привітати кожного з вас з цим світлим святом. Святом радості, миру, любові та надії для кожного жителя землі.

Ця надзвичайна подія відбулася багато років тому і розділила світ на «дві ери». До і після. До приходу Бога на землю і після. Саме так. **«Бо сьогодні в Давидовім місті народився для вас Спаситель, Який є Христос Господь»** (Лк.2:11). І сьогодні ми зустрічаємо уже 2010 рік від народження Ісуса. Саме від Його народження і починається наша ера. Як же можна не розуміти цього і не вірити? Що в особі Ісуса на землю прийшов Бог, щоб розвіяти темряву і знищити її владу та силу смерті на землі. Важко усвідомити усю повноту цієї грандіозної всесвітньої події. Яка відбулася тільки один раз у світовій історії, а її наслідки мають і матимуть вічний вплив на кожного жителя землі.

Ісус не один із великих.

*Ісус це єдині двері
на небо до Отця.*

І сьогодні кожний житель землі, визнавши Ісуса за свого особистого Спасителя і запросивши Його в своє серце, може отримати спасіння та вічне життя **«Ось Я стою під дверима та стукаю: коли хто почує Мій голос і двері відчинить, Я до нього ввійду, і буду вечеряти з ним, а він зо Мною»** (Об.3:20). Це доступно кожній людині. Тому що саме заради цього (для спасіння людей) Отець і послав свого Сина на землю **«Так бо Бог полюбив світ, що дав Сина Свого Однородженого, щоб кожен, хто вірує в Нього, не згинув, але мав життя вічне»** (Ів.3:16).



Старший пастор Церкви Роман Продивус.

І тому святкуючи Різдво, не забудьте запросити Його у своє серце. І пам'ятаймо, що саме Він (Ісус) є головною особою цього свята.

*Говоріть про Нього
Співайте Йому
Славте Його
Величайте Його.*

Бажанню кожному з вас забути все погане в старому році та з вірою в Ісуса, як свого Господа, прямувати до успіху в 2010 році. Яким буде

новий рік, у великій мірі це залежить від нас самих.

Роздумуйте, говоріть та вірте, що 2010 рік - це рік вашого благословення та перемоги над бідністю, хворобами та проблемами. Рік великих досягнень та здійснення ваших мрій.

Бажаю кожному із вас радості при святкуванні Різдва та миру і щастя у новому році. Нехай Бог рясно благословить та береже вас та вашу родину.

З любов'ю пастор Роман

Сьогодні молодь сильно захоплюється сучасною музикою, такою як рок-, поп та ін., і лише небагато з них знають, що вона не така вже добра та безневинна. Музика завжди наповнюється духом і дуже важливо, який саме дух є джерелом натхнення. Диявол через музику впливає на людей і вони навіть не усвідомлюють цього. Все це призводить до руйнування особистості, віри, моральності, врешті-решт, руйнує людину, її життя...

Про що співають в тих піснях, які ти слухаєш? Про самотність, втрату, нерозділене кохання. А може про життя, якого б краще в тебе не було, чи про зраду близької людини? Що ти слухаєш? Чим наповнюється твоє серце? В Біблії написано «...Бо чим серце наповнене, те говорять уста» (Мт.12:34). А що ти говориш? Ти йдеш вулицею і наспівуєш знайому пісню, навіть не замислюючись над тим, що згодом ця пісня може перетворитися в твою особисто реальність.



Родина Баланецьких.

ОБМАН У ЦАРСТВІ МУЗИКИ

Я народився і виріс у звичайній родині, маючи люблячих батьків. Закінчивши школу з відзнакою і поступивши в Чернівецький індустріальний технікум, – моє життя почало котитися вниз. Все почалося із мого захоплення, так званою «музикою» напрямку – метал, важкий рок. О, круто, класна модна музика – думав я спочатку, але згодом просте захоплення переросло в щось більше, в певну залежність. Слухаючи цю музику, моя поведінка ставала відповідною. Вже не було гарного доброго хлопця-відмінника, натомість – депресивна особистість з поганими звичками. Слухаючи музику, я не замислювався над її значенням, над словами пісень. Але поступово, крок за кроком, я ставав на неправильну дорогу. Згодом почав перекладати тексти пісень груп, які я так любляв слухати, на українську мову і побачив, що реально ці тексти прославляли диявола. Почав замислюватись над цим, про оточуючих мене друзів «однодумців», які вже вживали наркотики та алкоголь, вели неправильний спосіб життя. Спочатку думав, що це мене обміне. Я твердо вирішив, що не буду вживати наркотики (хоча на той час вже курих та вживав алкоголь), адже я бачив, як неадекватно поводитися мої друзі. Тоді я думав, що це їхня особиста справа і мене це не торкнеться. Згодом, закінчивши технікум і поступивши в університет я скоштував легкий наркотик. Почав курити «траву». Раніше я думав, що мене це ніколи не торкнеться, але тепер це стало частиною мого життя. Пізніше, коли куріння трави вже не приносило гострої «насолоти», почав замислюватись над тим, щоб «скоштувати», щось важче. Також до моїх депресивних думок додалися і суїцидальні. Я почав замислюватись: навіщо я живу? Кому я потрібен на цій землі? В навчанні почалися серйозні проблеми – двічі мене мали виключати з університету.

Одного разу я звернув увагу на свого друга, який дуже змінився. Побачив, що з ним щось «сталося» в добром сенсі. Спочатку я подумав, що він захворів, але через деякий час він зізнався, що почав ходити до церкви. Він розповів нам про Бога, який докорінно змінив його життя. Тоді десь всередині зрозумів, що мені це потрібно. На його запрошення я пішов до церкви. В церкві я покався в своїх гріхах та визнав Ісуса за Господа та Спасителя свого життя. Саме перебуваючи в Божому домі, я зрозумів, що музика,

яка так вкоренилася в моєму житті стала початком краху моєї особистості. Саме в текстах «пісень», які я так любляв колись слухати, йшлося про страх, божевілля, горе, біль, а про Бога – що Він ніхто, і що Він не в змозі допомогти людині. Але ж в Біблії написано, що Бог – є Богом Всемогутнім: **«А Бог Всемогутній поблагословить тебе ...»** (Бут.28:3). Як же Він, Всемогутній не може мені допомогти? З тих пір я відмовився слухати таку музику, хоча до того часу думав, що це моє. Мені навіть пропонували бути вокалістом в одній із чернівецьких рок-груп. З того часу в мене почалося нове життя. Господь почав змінювати мене на краще – я кинув курити, відмовився вживати алкоголь, почалися зміни. Оточуючі мене люди казали, що в моєму житті щось трапилось, щось добре. Господь справді почав вилити свої благословення в моє життя. Я побачив, що є зміст життя, моє серце почало наповнюватись спокоєм, миром, любов'ю. Я став радісною людиною!

Батьки не схвалювали моє відвідування церкви, адже гадали, що мене затягнули до секти. На щастя, згодом, коли вони побачили зміни в моїй поведінці, моєму житті, то все ж таки дозволили відвідувати Божий дім. Правда, була лише одна умова – не хреститися, тобто не приймати Водне Хрещення, адже я був похрещений ще немовлям. Вони гадали, що тим самим я зрікаюся християнської віри. Насправді ж, приймаючи Водне Хрещення, я тим самим, уже у дорослому віці, усвідомлено, заключив заповіт із Богом: **«Никодим Йому каже: «Як може людина родитися, будши старою? Хіба може вона ввійти до утроби своїй матері знову й родитись?» Ісус відповів: «Поправді, поправді кажу Я тобі: Коли хто не родиться з води й Духа, той не може ввійти в Царство Боже...сказав Я тобі: Вам необхідно родитись згори»** (Ів.3:4-7).

Вже перебуваючи в Божому домі, я став щасливим. Господь благословив мене люблячою дружиною Оксаною, чудовою донечкою. Моя дружина – християнка і це класно, адже з будь-яких негарздів у сім'ї, з Божою допомогою та молитвою єдності разом із Оксаною – ми завжди виходимо із складних ситуацій. В нашій родині панує атмосфера взаємоповаги, взаєморозуміння, підтримки один одного, а головне – Божа любов.

Іван Баланецький

НЕЗМІННИЙ ЛІКАР №1

— Біблійне вчення про зцілення говорить не тільки про позбавлення від фізичних симптомів хвороби. Господь зціляє не тільки тіло, але й дух. Багато хвороб походять від неправильного способу життя і неправильного відношення до нього.

Лікарі кажуть, що причини більшості хвороб слід шукати в нашому емоційному стані: тривога, страх, сум, депресія, скорбота, злість, образи — все це негативно впливає на здоров'я. Хвороби, які виникають і зв'язані з ними фізичні страждання можуть бути цілком реальні — але ж виникли вони через емоційний стан!

Куріння, алкоголізм, наркоманія, переїдання... призводять до хвороб. Але є і такі хвороби, які не є результатом зловживань. Є люди, які просто хворі. Сліпонародженому Ісус сказав: «...не згрішив ані він, ні батьки його, а щоб діла Божі з'явилися на ньому» (Ів.9:3). До суто медичних випадків відносяться і вроджені генетичні вади, переломи, вірусні та бактеріальні інфекції.

Як не сумно, багато людей страждають від недалекозорості оточуючих:

люди стають жертвами насилля, дорожньо-транспортних пригод, екологічних катастроф ...

Але попри все це, Господь є Цілитель. Він зціляє в момент покаяння, тоді, коли людина стає «новим творінням». Багато є свідочств, що як тільки налагодилось духовне життя, стосунки з Богом — хвороби пішли. Хвороби, які виникли в житті людини, можуть піти самі, коли людина



Владислав та Наталя Костенко.

приходить до справжнього покаяння та справді покладається на Бога ...

Я прийшов до Бога 10 років тому. Перше, що зі мною трапилось — я одразу кинув курити, хоча курив більше 20 років. Це тепер я розумію, що після того, як я покаявся в своїх гріхах і закликав Бога в своє серце, Він надзвичайним чином звільнив мене від цієї шкідливої звички враз і назавжди.

Три роки тому в мене «випадково» виявили гепатит (С). Лікарі сказали, що гепатитом (С) я заразився, коли мені переливали кров. А це було десь 20 років тому, просто мій імунітет не давав довгий час прогресувати хворобі. Я був шокований. Щоб підтвердити або спростувати поставлений чернівецькими лікарями діагноз, я поїхав на обстеження до Києва. Діагноз підтвердили. Мені озвучили вирок: якщо не почну лікування негайно, то проживу чо-

тири, максимум шість місяців, інакше кажучи — я помру. А найголовніше те, що лікування не всім підходить і коштує надто дорого, таких грошей в мене не було.

Я знав, що для Бога нема нічого неможливого. Але одна річ, коли ти кажеш, коли ти думаєш, що довіряєш Богові, і зовсім інша, коли в твоє особисте життя приходить проблема чи хвороба. Тоді розумієш, що треба довірити Богові своє життя не на 80% чи 99%. На всі 100%. Як це? Зі свого боку я почав робити відповідні кроки віри. Перше, що я зробив, так це виписав місця з Біблії, де Господь говорить про те, що Він-Цілитель, мій Лікар, що Він зцілив мене через жертву Ісуса на хресті: «*І сказав Він: Коли дійсно будеш ти слухати голосу Господа, Бога твого, і будеш робити*

слухне в очах Його, і будеш слухатися заповідей Його, і будеш виконувати всі постанови Його, то всю хворобу, що Я поклав був на Єгипет, не покладу на тебе, бо Я Господь, Лікар твій!» (Вих.15:26), «*Він тілом Своїм Сам підніс гріхи наші на дерево, щоб ми вмерли для гріхів та для праведности жили; Його ранами ви вздоровилися*» (1 Петр.2:24) та інші, загалом більше двадцяти місць. По-друге, я почав кожен день проголошувати ці місця із Писання в своє життя, ще більше молитися. По-третє, я постійно виходив на молитву зцілення та звільнення, яку проводять в нашій церкві, і коли пастори молилися за мене — я вірив, що Господь через їхню молитву мене торкається і зціляє. Разом із дружиною в молитві єдності кожного дня ми

просили Господа дарувати мені надприродне зцілення. Ми стояли в проломі. Ми не здавалися.

У церкві мене підбадьорювали, молились за мене, благословляли грошима на лікування. Дуже допомогли з грошима родичі. І я почав робити вже практичні кроки. Поїхав на лікування до Києва.

Через місяць лікування, аналізи показали, що в мене гепатиту (С) вже немає, але щоб закріпити успіх, треба було продовжити лікування на цілий рік.

Там, у лікарні, навіть за великі гроші одужання отримували не всі. Я бачив людей, які хапалися за пігулки, системи, як за останню надію. Я бачив людей, яким не допомогло лікування і вони померли. Попри все я вірив, що Бог мені допоможе зцілитися. Я ніколи не полишав вірити Йому, ніколи. Так, Бог чудом, всього за місяць зцілив мене.

Коли пізнаєш Бога, Його милість, батьківську любов і турботу — виникає бажання вдячності. Розумієш, що треба служити Богові, виконувати Його волю на цій землі — допомагати іншим людям примиритися із Творцем, а також на своєму особистому прикладі життя показувати, що Господь незмінний Лікар №1.

А головне, навчитися боротися і переборювати всі труднощі разом із Богом, адже в Біблії написано: «*Будьте сильні та відважні, не бійтеся, не лякайтеся ... бо Господь, Бог твій, Він Той, хто ходить з тобою, не відпустить Він тебе й не покине тебе*» (Повт.31:6).

Сьогодні я щаслива людина. В мене благословення сім'я, робота, кохана дружина. Ми дивимось на майбутнє з оптимізмом, тому що знаємо — щоб не трапилось в житті, які б перешкоди не були — Бог завжди за нас і Він тримає нас в Своєї люблячій руці.

Владислав КОСТЕНКО

– Я бачу тебе. Я бачу, як ти починаєш свій новий день із повсякденних турбот. Ти прокинувся вже незадоволеним, з поганим настроєм. Ще тільки ранок, а ти вже втомився. Втомився від повсякденної роботи, постійної нестачі грошей, виразки шлунка, яка не дає про себе забути, від постійних скиглень та нотацій дружини. Тебе вже дістали поради батьків, як і що робити. Ти почувашся невдахою, в якій марно протікає сіре життя. Ти ніколи нікому ні за що не дякуєш ... і це все в тобі – мені подобається.

Я дуже радію з того, що ти так живеш. Я з радістю спостерігаю за тим, що все, що я тобі посылаю – страх, гнів, роздратованість, депресія, розчарування, образи, – ти приймаєш у своє життя. Я задоволений, ні – я щасливий від того, що з кожним днем ти виглядаєш все гірше і гірше, в тебе з'являються нові хвороби. Приймай, приймай їх у своє життя, адже я тобі їх посылаю з великою «любов'ю»! Я щасливий від того, що ти пливеш за течією, і майже кожного вечора кричиш у подушку: «Боже, за що це мені?!.....» звинувачуючи Бога, навіть не підозрюєш, що це моя заслуга в твоїх поразках, втратах та скорботах.

Я дуже задоволений твоїм життям.

Пам'ятай, я існую на землі багато років і ненавиджу тебе, тому що я ненавиджу Бога. Тільки із твоєю

ВАМ ЛИСТ. ВІД САТАНИ

допомогою я можу відомстити Йому. Він вигнав мене із небес і я збираюся використовувати тебе ще більше, щоб відплатити Йому за це. На превеликий жаль, незважаючи на всі мої зусилля в твоєму житті, Господь все одно тебе сильно любить і готовий простити тебе враз, за всі твої гріхи. В Нього Свої великі плани на тебе. Але ж ти не збираєшся змінювати своє життя, правда? Життя, яке я поступово, щоденно, перетворюю на пекло. Ми разом. І це приносить великий біль Господу. Дякую тобі за це.

Дякую тобі за те, що я дійсно можу показати Йому, хто халявляє в твоєму житті. В мене дуже великі плани на тебе і головне, будь ласка, ти далі блуди, пліткуй, заздри, обманой, дивися порнографію та, врешті-решт, плюнь на думки люблячих тебе людей. Дякую тобі за те, що ти даєш мені себе використовувати через всі ці речі. Твоє бажання постійно грішити приносить мені велике задоволення. Кажі – «так» гріху! Що? Гріх починає вже негативно впливати на твоє життя? Ти починаєш виглядати старше своїх років, своїх однокласників? Не хвилюйся, я скористаюся твоїми дітьми, які вже підрастають в тебе! Ти тільки не полишай курити, пити, блудити і кричати різні нецензурні

речі при них, адже який приклад діти візьмуть із тебе?

На превеликий жаль, я не Бог і не можу бути одночасно скрізь, так що я повинен тебе залишити на певний час, щоб уприутул зайнятися однією маленькою душею, яка вже надумала навертатися до Бога та кається у своїх гріхах. Я не можу допустити в її життя всіх Божих благословінь – радості, здоров'я, багатства, щастя!!! Я не хочу втрачати жодного із своїх рабів!

Я повернувся через кілька хвилин, щоб знову спокусити тебе. Ти – глупа людина. Якщо б ти був розумним, то вже давно покався у своїх гріхах, покликав Господа Ісуса в своє життя і прожив би цей невеличкий відрізок майбуття для Бога. В Його свободі та благословіннях. Моє щастя, що ти дуже глупа та слабка людина, щоб визнавати Ісуса за Господа свого життя! В Біблії написано, що коли кається одна грішна людина на землі, то усі янголи на небі радіють та танцюють. Але ж ти не збираєшся влаштувати вечірки на небесах?

Пам'ятай – ти мій раб. Тільки мій.

Я поруч, я завжди з тобою. Я завжди спостерігаю за тобою і ми скоро зустрінемося в пеклі.

Я почекаю....

ПРИКРАШАЮЧИ ЯЛИНКУ

Перші прикраси стародавніх ялинок символізували не стільки саме свято, як бажання та мрії тих, хто святкували. В ті часи вважалося, що саме в гілках дерев знайшли притулок душі – як добрі, так і злі. І щоб «налагодити стосунки» з ними та домогтися їхньої допомоги в повсякденному житті, цим духам підносили різноманітні дарунки, які розвішували на гілках. Наприклад, прив'язані до ялинкових гілок яблука, вважали символом родючості, яйця – символом гармонії та благополуччя, горіхи – недосяжності Божих задумів. Зірка на макушці ялинки означала бога сонця, «піднесеного над усім», в честь якого і ставили це культове дерево.

Саме ялинка, в ті стародавні часи, вважалась втіленням життя та відродженням із темряви, тому рубати її давнім європейцям просто не спадало на думку. Ялинки прикрашали безпосередньо на

місцях, де вони росли, тобто в лісі. З часом дари перетворилися на ялинкові прикраси та іграшки. Найдревнішою формою новорічного спілкування зі світом мертвих було перевдягання в шкіру тварин – міфічних пращурів (сьогодні – новорічні, дитячі ранки).

Зараз, як і раніше, багато людей прикрашають ялинки, розвішуючи на її гілках все, що завгодно, навіть не підозрюючи, що це не просто забавка.

Добре, як же ми? Хто ми? Християни чи язичники? Кому ми приносимо дари? Чому твоя сім'я це робить? Звідки ти взяв цей звичай? В Біблії? Ні. У того народу, де ти живеш. Правда?... Якщо ти хочеш бути сьгодні з Богом, то не наслідуй чужих «богів». Є багато звичаїв, які ми отримуємо у спадок від пращурів, але деякі з них не мають святого коріння і невідомо, як вплинуть на нас та наших дітей в майбутньому.



Запрошуємо Вас на Богослужіння Християнської Церкви "Дім Слави Божої" м.Чернівці, яке проходить щонеділі о 10.00 за адресою: вул. Шепетівська,5 (Будинок естетики та дозвілля) м. Борщів, яке проходить щонеділі о 10.00 за адресою: вул. Грушевського, 3. Дім дитячої творчості, II поверх, актовий зал. Щоб отримати інформацію про служіння церкви, звертайтеся на телефони 55-32-19, 90-01-40

З питаннями звертайтеся на тел.: 55-32-19, 90-01-40
Звертайтеся на нашу електронну адресу: dimslavy@ukr.net та заходьте на наш сайт www.dimslavy.com

Любі друзі! Ми готові молитися за всі ваші потреби і відповісти на будь-які запитання. Пишіть нам: 58002, Чернівці-2, вул. Худякова, 6, а/с 56

Дивіться кожної суботи та неділі на телеканалі ТВА церковну передачу "Вихід Є!"

Редактор Олена БУРКОВСЬКА